

विसर्जन के दौरान चौकन्ना रहा प्रशासन

प्रतिमा विसर्जन के दौरान किसी प्रकार की अनहोनी न होने पाए इसके लिए पुलिस प्रशासन पूरी तरह से चौकन्ना रहा। विसर्जन स्थलों पर भारी संख्या में पुलिस बल की तैनाती रही। बारी-बारी से ही प्रतिमाओं का विसर्जन करने दिया गया। किसी को गहरे पानी में घुसने की इजाजत नहीं दी गई। विसर्जन स्थल भाकला पुल के पास जिलाधिकारी अजय कुमार द्विवेदी व एसपी घनश्याम चौरसिया खुद विसर्जन स्थल पर उपस्थित रहे।

कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच हुआ प्रतिमाओं का विसर्जन

भिनगा व मल्लीपुर क्षेत्र में गाजे-बाजे संग निकाली गई विसर्जन यात्रा, डीएम व एसपी ने लिया जायजा

जागरण टीम • श्रावस्ती : कहरादच में प्रतिमा विसर्जन के दौरान हुए कवाल को ख्यान में रखते हुए सैम्पवार को जिला प्रशासन पूरी तरह चौकन्ना रहा। प्रतिमा विसर्जन का रूट प्लान तय करते हुए मजबूत सुरक्षा व्यवस्था का खाका खींच दिया गया। चणो-चणो पर पुलिस के जखन मुस्तैद रहे। डीएम व एसपी समेत प्रशासनिक अधिकारी भ्रमपशील रहे। शांतिपूर्ण मांतील में भिना व मल्लीपुर क्षेत्र को देवी प्रतिमाओं का जलाविदास किया गया।



भिनगा नगर में निकली देवी प्रतिमा विसर्जन यात्रा में शामिल श्रद्धालु व भक्ता पुल बंद पर प्रतिमा विसर्जन कर जायजा लेते डीएम अजय कुमार द्विवेदी व एसपी घनश्याम चौरसिया • जागरण



शहरदेव नवरात्र में विधि विधान से पूजन अर्पण के बाद सोमवार को कई स्थानों से देवी प्रतिमाओं को विसर्जन शोभा यात्रा निकाली गई। भिनगा में गाजे-बाजे के साथ यात्रा में शामिल श्रद्धालुओं ने पूरे नगर का भ्रमण किया। डीजे को धुन पर यज रहे देवी गीतों पर भक्त झुमते हुए आगे बढ़ रहे थे। जहाज-जहाज देवी भक्तों ने जुलूस रोकर मां की आरती उतरी। कई स्थानों पर स्टाल लगाकर प्रसाद भी वितरित किया गया।



देवी प्रतिमा विसर्जन यात्रा में शामिल श्रद्धालु व मल्लीपुर क्षेत्र के बरोह बंद पर देवी प्रतिमाओं का जलाविदास करते श्रद्धालु • जागरण



कहरादच में हुए कवाल को देखते हुए भिनगा महसोलपर जागृति सिंह पुलिस जवानों के साथ मुस्तैद रहें। चणो-चणो पर पुलिस की गैनी नजर रहे। देर रात गाजे विसर्जन स्थल भकला घाट पहुंची। यहाँ विधि-विधान पूर्वक प्रतिमाओं का जलाविदास किया गया। डीएम अजय कुमार द्विवेदी व

एसपी घनश्याम चौरसिया ने भकला घाट पर चल रहे मां दुर्गा प्रतिमा विसर्जन का निरीक्षण कर जायजा लिया। इसी प्रकार मल्लीपुर क्षेत्र में विभिन्न स्थानों पर स्थापित देवी प्रीतमाओं को विसर्जन यात्रा निकाली गई। माता रानो के जय जयकरे से पूरा क्षेत्र गुंज उठा। मां को अंतिम

विदाई देने के लिए श्रद्धालुओं का तांता लगा रहा। हलवा-पूड़ी का प्रसाद भी वितरित किया गया। देर शाम क्षेत्र के नवलगंज, दामेदर, योगंज पटन, मलंग गांव व भगवानपुर भँसही में स्थापित देवी प्रतिमार्थ भकला पुल बरोह घाट पहुंची। यहाँ नम आँखों से

श्रद्धालुओं ने मां को विदाई दी। नवब कहरादचपर शुभम तिचारी, थानाघास जयहर मिश्रा पुलिस टीम के साथ मुस्तैद रहे। डीएम व एसपी ने जवानों के साथ किया पतंग मार्च : डीएम अजय कुमार द्विवेदी व एसपी घनश्याम चौरसिया ने जमुना ब्लाक क्षेत्र के नसिरगंज

वाजरा व बदल चौगला पर पलंग मार्च कर लोगों को सुरक्षा व्यवस्था का भरोसा दिलाया। लोगों से शांति व्यवस्था बनाए रखने की अपील भी की। डीएम ने अधिकारियों व पुलिस कर्मचारियों को मुस्तैदी से ह्यूटो कर शांतिपूर्ण ढंग से देवी प्रतिमा विसर्जन कराने के निर्देश दिए।